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Automatizace - elektronické systémy a zpětná vazba
Automatizace – elektr. syst. a zpětná vazba – rozdílový zesilovač – metoda superpozice


Rozdílový zesilovač obr.1 – dokažte, že zesílení je popsáno vztahem:

   /   .



Obr. 1 Zapojení rozdílového zesilovače







Obr. 2 Určení „příspěvku“ napětí Ua




Obr. 3 Určení „příspěvku“ napětí Ub


Řešení: Pomocí principu superpozice – počítáme „příspěvek“ každého signálu zvlášť, přičemž ostatní signály jsou nulové (ostatní vstupy připojíme na zem).


Napětí  je zesilováno „invertující cestou“. Při 0 je „příspěvek“ napětí  k výstupnímu napětí možno počítat podle vztahu:

  /  .

Napětí  je zesilováno „neinvertující cestou“. Nejdříve je ovšem děleno děličem: 

, ,   / .



Při   0 je „příspěvek“ napětí  k výstupnímu napětí možné určit podle vztahu:

          / 






Pokud pracuje zesilovač v lineární oblasti, platí pro „celkové“ výstupní napětí princip superpozice, jednotlivé „příspěvky“ lze sečíst. Proto:


   +     / . 
 










Cvičení
1. Do daného obrázku rozdílového  zesilovače dokresli – (určení příspěvku Ua)  - zapojení obvodu.  

2. Do daného obrázku rozdílového  zesilovače dokresli – (určení příspěvku Ub)  - zapojení obvodu.  


Test
1. Zesílení je popsáno vztahem:
a) žádným vztahem popsáno není
b)    /   .
c)    /   
d)    

2. Pomocí principu superpozice – počítáme „příspěvek“ každého signálu?

a) zvlášť
b) násobením
c) dohromady
d) nulovou impendancí

3. Napětí  je zesilováno?

a) nulovým činitelem
b) invertující cestou
c) neinvertující cestou
d) násobkem písmene 
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